

Predmet: Skočić (opt. Sima Bogdanović i drugi)

Viši sud u Beogradu

Odeljenje za ratne zločine

Broj predmeta: K.Po2. 42/10

Glavni pretres: 23.10.2012.

Izveštaj: adv. Marina Kljaić, punomoćnik oštećenog

Ispitivanje veštaka dr Miodraga Blagojevića

Veštak je tokom ovog postupka obavio dva psihijatrijska veštačenja optuženog Alić Zorana. Prvo, u toku istrage, kojim je utvrdio da je optuženi, u vreme izvršenja dela, mogao da shvati njegov značaj i posledice. Drugo, tokom glavnog pretresa, kojim je utvrdio da je optuženi sposoban da prati tok glavnog postupka i iznosi svoju odbranu. Prilikom današnjeg ispitivanja, veštak je u celosti ostao pri ranije datim nalazima.

Ispitivanje veštaka dr Đorđa Alempijevića

Veštak je tokom glavnog pretresa, na osnovu medicinske dokumentacije – zapisnika o ekshumaciji, obdukciji i ekspertizi ekshumiranih posmrtnih ostataka koje su vršili veštaci iz BiH, izvršio sudsko-medicinsko veštačenje posmrtnih ostataka oštećenih Ribić Šefke, Ribić Sarajke, Ribić Mehmeda, Nuhanović Arifa, Ribić Bibera, Ribić Rahime, Ribić Ismeta, Aganović Mehmeda, Aganović Bisere i Bajrić Džemile, ekshumiranih iz masovne grobnice na „Crnom vrhu“ - Zvornik, u periodu od 28.07. do 03.10.2003. godine. Tokom ispitivanja ostao je pri datom nalazu, koji je detaljnije obrazložio. Potvrdio je da je masovna grobnica na „Crnom vrhu“ primarna grobnica, što ne isključuje mogućnost da su oštećeni ubijeni na nekoj drugoj lokaciji, pa tek kasnije sahranjeni u primarnu grobnicu. Pronađeni su samo skeletni ostaci oštećenih, na osnovu čega je zaključio da je od smrti oštećenih protekao duži vremenski period, pa je moguće da je nastupila u julu 1992. godine. Veštačenjem samo skeletnih ostataka nije moguće potpuno precizno utvrditi mehanizam nastanka povreda, uzrok i vreme smrti, ali se to tumači u kontekstu svih ostalih utvrđenih činjenica. Za većinu oštećenih (osim Aganović Bisere i Bajrić Džemile) pouzdano je utvrđeno da je njihova smrt nasilna i da je nastupila u vezi sa povredama koje su pronađene na njihovim skeletnim ostacima, koje su im mogle biti nanete dejstvom projektila vatrenog oružja, rasprskavajućeg eksplozivnog sredstva ili tupinom mehaničkog oruđa. Na skeletnim ostacima oštećenih Aganović Bisere i Bajrić Džemile nisu pronađene povrede, zbog čega se nije mogao sa sigurnošću utvrditi uzrok smrti, što ni u kom slučaju ne isključuje mogućnost da su im vatrenim oružjem nanete smrtonosne povrede mekih tkiva.